
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:45, no EM.JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, do município, QUELUZ, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ELSON MACIEL COUTINHO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADALBERTO RODRIGUES DA SILVA - C•ARA MUNICIPAL DE QUELUZ
CEZAR BORGES DE ARRUDA - IGREJA CAT?ICA APOST?ICA ROMANA 
CRISTIANO DO CARMO DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SA?E
IMACULADA CONCEI?O MAGALHÅS - SECRETARIA MUNICIPAL DA SA?E
LAURINDO JOAQUIM DA SILVA GARCEZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE QUELUZ
MARIA ALICE RIBEIRO DA SILVA COSTA - DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município QUELUZ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI PERGUNTADO SE ALGUÉM DA COMISSÃO TERIA TIDO ALGUMA DÚVIDA SOBRE OS ASSUNTOS FOCADOS POR OCASIÃO DA INSTALÇÃO DA
CMGE, REFERENTES A BASE TERRIORIAL. OS MEMBROS RESPONDERAM QUE NÃO RESTARAM DÚVIDAS AOS ASSUNTOS, POIS CONHECEM
MUITO BEM O MUNICÍPIO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: ATRAVÉS DAS RÁDIOS LOCAIS
Apoio de líderes local: ATRAVÉS DOS CONHECIMENTOS QUE ELES TÊM NA COMUNIDADE, IRÃO FAZER UMA BOA DIVULGAÇÃO.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: DOAÇÃO DA SALA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MESAS E CADEIRAS
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, INCLUSIVE BANDA LARGA
Segurança: NÃO HÁ POSSIBILIDADE

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SALA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): MÓVEIS



Comunicação (telefone, banda larga, fax): NÃO, POR SER POR POUCOS DIAS

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI BEM FOCADA A IMPORTÂNCIA DA CMGE DURANTE O CENSO. RESSALTOU-SE TAMBÉM QUE SE A COMISSÃO TRABALHAR LADO A LADO
COM O IBGE, COMO É DO INTERERSSE DA INSTITUIÇÃO, TEREMOS UM EXCELENTE RESULTADO, ONDE OS PRINCIPAIS BENEFICIADOS SERÃO
A SOCIEDADE LOCAL E TAMBÉM OS GOVERNANTES.QUANTO AS QUESTÕES RELACIONADAS AO TANSPORTE PARA OS RECENSEADORES E
LOCAL PARA INSTALAÇÃO DO POSTO O SENHOR PREFEITO PORMETEU SOLUCIONAR O PROBLEMA ASSIM QUE FOR SOLICITADO, POIS JÁ
ESTÁ OLHANDO UM LOCAL ADEQUADO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ALEXANDRE BEVELAQUA - SINDICATO RURAL
FABIO NOGUEIRA SÁ - PÁROCO
PEDRO CORREA LIAU - JUIZ DA COMARCA DE QUELUZ
ANA PAULA DA SILVA RODRIUGES - ESCRITURÁRIA DA PREFEITURA DE QUELUZ
ELIANDRO T. O. BATISTA - DIRETOR PRESIDENTE DA RÁRIO GOSPEL LIFE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


